. ;
“_Aﬁ’@ BMW 5er 2016- @IFCX

AUTOTUNING AUTOTUNING

3amura IBC u AKIIII

Bant M10x50 Bomnt M8x55
IlTafida M10 IlTariGa M8
JaknaaHas M10 3akmagHas M8

Bant M10x50
IlTafida M10
Brynka H = 10Mm
2 oT1B.

Bont M6x30
1l afiGa M6
3aknagHas M6
S OTB.

—_@.._..-.._.._..-..-..-.._..-..-..

IHopsaaoK yCTAaHOBKH. CocTaB KOMILJIEKTA Kpeneska
1. \JMpstio)xHre KOMITIEKT 3aIIATHL K KY30BY HAUMEHOBAHME  KOJIMYECTBO APTHKYJI
aBTOMOOMJIS U OIIPENENTUTE TOUKH KPETIJICHUSI.
M6x30 5uwr.
2. YcTraHOBHTE 3aKJIaJHBIC IUTAHKU COTJIACHO CXEME.
3 bont M8x55 1wr.
. VY cTaHOBHTE 3aILUTY. M10x50 3wt
4.  Bce TOYKHU KpEIUIEHUS] HEOOXOIUMO 3aTAHYTh V6 T
(M10-50 HM, M8-30 Hwm, M6-10 HM) 111aii6a M8 1 wr.
Vcnonb30Banne NTHEBMOMHCTPYMEHTA M10 3 wr.
3aIpeeHo.
Brynka H=10 2 wr.
M6 5uwr. ABC..073
3akagHas M8x70 1wr. ABC..011
M10x90 1 wrT. ABC...002

www.opttriabc.ru



